



Офицеры СКР организовали встречу мальчика, прибывшего из ДНР, с кадетом Волгоградского кадетского корпуса СК России



В марте текущего года сотрудники следственного отдела по г. Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю познакомились с семьей 13-летнего Марка Тимофеева, прибывшей из Донбасса. После общения со следователями, Марк принял решение стать кадетом Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации им. Ф.Ф. Слипченко.

Чтобы Марк ближе познакомился с жизнью в кадетских классах, сотрудники СК России решили устроить ему встречу с кадетом Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко Георгием Нуждиным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В текущем году Георгий участвовал в Параде Победы, проходившем в городе-герое Волгограде, а также в церемонии открытия и закрытия V Слёта и Спартакиады кадет Следственного комитета Российской Федерации, состоявшейся в Волгоградском кадетском корпусе СК России имени Ф.Ф. Слипченко.

Георгий рассказал мальчику о жизни в корпусе, распорядке дня, требованиях к обучению и воспитанию, а также поделился своими впечатлениями о прохождении вступительных испытаний.

Марк был очень рад встрече со старшим товарищем и поблагодарил сотрудников СКР за такую возможность.

03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1746029>